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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 20 november 2025
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart 
Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander 
Weyden, William Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, 
Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Thierry Rom, raadsleden
Isabelle Van Passel, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: Sonia De Wandeler, raadslid

Reglement premies voor geboorte, adoptie, pleegzorg en jubileumvieringen - besluit

Juridische context
Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017
Feiten en beoordeling
Naar aanleiding van het besluit van de gemeenteraad 26 november 2020 vernieuwen we het 
reglement. 
Financiële impact
De nodige kredieten zijn voorzien in het meerjarenplan 2026-2031.
Stemming

Met 15 stemmen voor (Kris Leaerts, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe 
Debels, Anne Van Assche, Bart Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, William Hanssens, Thomas 
Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Thierry Rom), 7 stemmen tegen (Rudi Van 
Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Nick Mannaerts, Denise Vander 
Weyden, Huguette Kemps)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad stelt het reglement premies voor geboorte, adoptie, pleegzorg en 
jubileumvieringen vast.
Art. 2: Het reglement gaat in op 1 januari 2026 en loopt tot met 31 december 2031.
Art. 3: Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Isabelle Van Passel
(get.) waarnemend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,
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Toelagereglement voor geboorte, adoptie, pleegzorg 
en jubileumvieringen 

Inleiding  

We hebben aandacht voor belangrijke gebeurtenissen in het leven van onze inwoners en 

stimuleren verbindende initiatieven.  

Toepassingsgebied 

Artikel 1:  

Dit toelagereglement is van toepassing op de inwoners van de gemeente Kampenhout.  

Attentie 

Het bedrag van de attentie wordt als volgt vastgesteld: 

Geboorte en adoptie van een minderjarige 

Artikel 2: 
Per kind wordt er een attentie voorzien ter waarde van 125 euro. 
De attentie wordt toegekend aan ofwel de moeder ofwel de vader. De moeder of vader moet op 
het ogenblik van de geboorte of adoptie ingeschreven zijn in de bevolkingsregisters van de 
gemeente Kampenhout. Deze attentie wordt uitgereikt nadat ook het kind is ingeschreven in de 
bevolkingsregisters van Kampenhout.  

Pleegzorg 

Artikel 3:  

Per pleegkind dat wordt opgenomen in een erkende pleegzorgsituatie, wordt een attentie 

voorzien ter bedrage ter waarde van 125 euro. De attentie wordt toegekend aan ofwel de 

pleegmoeder ofwel de pleegvader, op voorwaarde dat deze op het ogenblik van de opname van 

het pleegkind ingeschreven is in de bevolkingsregisters van de gemeente Kampenhout. De attentie 

wordt uitgereikt nadat ook het pleegkind is ingeschreven in de bevolkingsregisters van 

Kampenhout en de pleegzorgsituatie formeel werd erkend door een bevoegde instantie. Deze 

attentie geldt ongeacht de leeftijd van het pleegkind en is bedoeld als erkenning van het 

engagement van pleegouders binnen de gemeente. 
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Jubileumvieringen natuurlijke personen 

Artikel 4: 

Bij het bereiken van een huwelijksjubileum wordt een attentie voorzien ter waarde van 125 euro, 

toegekend per jubileum. De attentie wordt toegekend aan het jubilerende koppel, op voorwaarde 

dat beide partners op de dag van het jubileum op hetzelfde adres zijn ingeschreven in de 

bevolkingsregisters van de gemeente Kampenhout. 

Personen die krachtens hun statuut vrijgesteld zijn van inschrijving in de bevolkingsregisters, maar 

feitelijk op hetzelfde adres verblijven, kunnen aanspraak maken op de attentie mits zij hun 

werkelijke verblijfplaats kunnen staven. Alle rechtsmiddelen kunnen hierbij in overweging worden 

genomen. 

De attentie wordt toegekend bij volgende jubilea: 

• 50-jarig jubileum 

• 60-jarig jubileum 

• 65-jarig jubileum 

• 70-jarig jubileum 

• 75-jarig jubileum 

Viering 100ste verjaardag 

Artikel 5: 
Bij het bereiken van de leeftijd van 100 jaar wordt een attentie voorzien ten bedrage van 125 euro. 
De attentie wordt toegekend aan de eeuweling, op voorwaarde dat hij of zij op de datum van de 
100ste verjaardag ingeschreven is in de bevolkingsregisters van de gemeente Kampenhout. 
 

Inwerkingtreding 

Dit besluit treedt in werking vanaf 1 januari 2026 en is geldig tot en met 31 december 2031.  
Dit besluit wordt voor goedkeuring aan de toezichthoudende overheid overgemaakt.  
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